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MĚSÍČNÍ PLÁN 

TŘÍDA:  6.B Říjen 2025 

Informace o akcích žákovského parlamentu: 

1. října navštívíme Žákovský parlament ZŠ v Hrádku nad Nisou, kde vyměníme si vzájemně 
zkušenosti a nápady a seznámíme se s tím, jak parlament funguje na jiné škole. 

Ve dnech 13. až 15. října se vrací oblíbená akce Bílá pastelka,  členové ŽP budou opět 
prodávat pastelky- cena 30,- Kč, výtěžek jde na pomoc nevidomým a letos jsou i 
doprovodné aktivity. 

V pondělí 13.10. Od 14 hod.připravíme pro děti ze školní družiny program, kde si 
vyzkouší, jaké to je vykonávat každodenní činnosti bez pomoci zraku a také přijde paní, 
která předvede práci se svým vodícím psem. 

Ve středu 15.10. máme pro žáky na 2.stupni (5.A, 5.B a 7.AB) 3 45-minutové workshopy, kde 
se budou moci  seznámit s pomůckami pro nevidomé a s výcvikem vodících psů. 

Ve čtvrtek 23.10. budeme se ŽP nocovat ve škole a v pátek 24.10.bude dopolední workshop 
s  plánováním celoroční činnosti. 

6.10. Ředitelské volno 

27.10.- 29.10. Podzimní prázdniny 

30.10 - 31.10. Ředitelské volno 

 

Učivo 

ČJ 

Procvičování pravopisu - vyjmenovaná slova, koncovky podstatných jmen. Tvarosloví - slovní 

druhy, podstatná jména - konkrétní a abstraktní, hromadná, pomnožná, látková, skloňování, 

spisovné tvary. Jednoduché komunikační žánry (zpráva, oznámení, jak správně napsat e-mail). 

Základní literární pojmy, lidová slovesnost - práce s vybranými texty. Čtenářské dílny - min. 1 

za 14 dní (5. 10., 19. 10.) - společná kniha. 

 

M Jednoduché úlohy se zlomky. Desetinná čísla - řády, zápis, základní početní operace. 
Krychlové stavby. Úlohy s mincemi. 

AJ 
V říjnu dokončíme první lekci zaměřenou na přítomné časy, příslovce a přídavná 
jména popisující vzhled člověka. Slovní zásoba – rodina. Přečteme si o podzimních 
svátcích v jiných zemích.  

Př 
Buňka - opakování. Základy práce s mikroskopem, pozorování buněk. Jednobuněčné 
organismy (bakterie, řasy, sinice) - význam, využití, zajímavosti. Fotosyntéza. 

http://7.ab/
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F Veličiny a jednotky - čas, hmotnost, teplota 

VKZ Zdravý životní styl, složky stravy. 

D Pravěk. Pomůcky – učebnice dějepisu, sešit, dějepisný atlas 

Z 
Vesmír a objekty ve vesmíru. Průběžně testy. 
 

ČVS 

Školní řád a význam pravidel v životě, tvorba pravidel třídy; Soužití lidí (rodina, třída, 
společnost). 
 
 

Inf 
Základní pojmy k operačnímu systému, operační systém, pojmy: kódování a přenos 
dat,  aktivita sedm divů světa,  práce s pc i tablety 
 

POZNÁMKY 

 

 


